

### 市委常委会传达学习习近平总书记重要讲话指示精神

# 更大力度融入长三角区域一体化 在构建新发展格局中有更大作为

#### 会议贯彻落实韩正同志在江苏调研时的讲话精神,部署安排房地产市场调控工作

本报讯 8月25日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第194次会议,认真传达学习习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上和在安徽考察时的重要讲话以及对制止餐饮浪费行为作出的重要指示精神,贯彻落实中共中央政治局常委、国务院副总理韩正在江苏调研时的讲话精神,研究部署我市房地产市场调控工作。

会议强调,贯彻落实总书记重要讲话指示精神,一要更快速度转型升级,坚定不移抓项目、促创新、引人才,在集成电路、生物医药、人工智能等领域积极创建国家级创新中心,加快培育“三大经济”,积极打造先进制造业产业集群,不断提高产业链供应链稳定性和现代化水平,努力在构建新发展格局中有所作为、有大作为。二要更大力度融入长三角,深入实施长三角一体化发展《无锡行动方案》,加快打造“四个区”,切实做好“四篇文章”,协同推进创新共建、协调共进、绿色共保、开放共赢、民生共享,不断提升无锡的城市影响力和辐射带动力。三要更强决心治理生态,统筹推进太湖生态保护圈、江阴长江生态安全示范区、宜兴生态保护引领区建设,坚决落实长江“十年禁渔”重大任务,推动长江大保护和生态修复走在前列,努力建设美丽中国样板城。

四要更具温度改善民生,出台更多支持性措施,主动排查、积极化解民生领域的突出短板,加强社会治理制度建设,不断增进人民群众获得感、幸福感、安全感。五要更加坚定依靠群众,自觉践行党的宗旨,树牢群众观点,力戒形式主义官僚主义,做到始终为人民执政、依靠人民执政。六要更为坚决制止浪费,发挥党员干部模范带头作用,把制止餐饮浪费作为精神文明创建活动重要内容,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的良好氛围。

会议贯彻落实中共中央政治局常委、国务院副总理韩正来江苏调研时的讲话精神。会议强调,要坚持以习近平总书记对江苏工作重要指示精神为引领,按照韩正副总理调研讲话精神,坚定不移把新发展理念贯穿于经济社会发展各方面、“十四五”规划编制全过程,及时纠正认识偏差、工作偏差,确保新理念落深落实、见行见效。要加快打造新引擎,举全市之力规划建设太湖湾科创带,高标准建好太湖国家实验室等重大平台,努力建成国内一流、具有国际影响力的科技创新和人才发展高地,为高质量发展做强智力支撑。要不断增强新动能,打好产业强市纵深仗,着力培育龙头型主体、引进旗舰型项

目、建设标杆型园区,深入实施优化营商环境行动方案,充分激发市场主体活力,加快构建自主可控的现代产业体系和顶天立地的无锡产业地标。要聚力建设新家园,围绕建设美丽无锡,打好蓝天、碧水、净土保卫战,深入推进太湖治理,统筹实施生态清淤筑岛、流域协同治理等举措,加快复现山青水美、碧波荡漾的太湖美景。

会议听取关于我市房地产市场调控工作情况的汇报。会议要求,全市各级要从“两个维护”政治高度出发,把思想和行动统一到总书记重要讲话指示精神上,始终坚持“房住不炒”定位,严格按照“稳地价、稳房价、稳预期”要求,抓紧研究制定出台既符合中央调控目标要求、又有利于我市房地产市场持续健康稳定发展的调控政策,综合施策、精准发力,更好保障群众住有安居。市房地产调控领导小组要抓紧完善房地产市场监测体系和市区两级房地产调控考核评价等相应工作机制。各地党委政府要守土尽责、加强整治,相关部门要协同配合、加强监管,打击扰乱市场秩序行为,确保我市房地产市场运行平稳有序。

会议还研究了其他事项。  
(高美梅)

#### 要闻快览

### 刘鹤与美贸易代表、财长通话

8月25日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方就加强两国宏观经济政策协调、中美第一阶段经贸协议落实等问题进行了具有建设性的对话。双方同意创造条件和氛围,继续推动中美第一阶段经贸协议落实。

(新华社)

### 美军机擅闯我演习禁飞区 国防部发言人: 赤裸裸的挑衅行动

25日,美U-2高空侦察机擅自闯入中国人民解放军北部战区实弹演习禁飞区活动,严重干扰中方正常演训活动,严重违反中美海空安全行为准则及相关国际惯例,极易引发误解误判甚至造成海空意外事件,是赤裸裸的挑衅行动,中方对此坚决反对,并已向美方提出严正交涉。中方要求美方立即停止此类挑衅行动,以实际行动维护本地区和平稳定。

(@国防部发布)

### 香港发现首例新冠病毒 重复感染案例

香港一名33岁男子3月底确诊感染新型冠状病毒,经治疗后康复出院,于8月外游返港后再次确诊。香港大学研究人员25日表示,这是全球首宗新冠病毒重复感染案例,显示曾受感染人士并非终身免疫。

港大医学院25日表示,研究团队将该名患者首次和再感染的病毒基因对比,发现两次感染的病毒株基因排序明显不同,证实了第一宗人类重复感染新冠病毒的病例。该病例说明,从首次感染新冠病毒至复原几个月后,康复者也可能再次受到感染,并非终身免疫。

(据新华社)

## 锡山区召开全区领导干部会议

本报讯 8月25日,锡山区召开全区领导干部会议,宣布锡山区委主要领导调整的决定。市委书记黄钦出席会议并讲话。他强调,锡山区要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕“做全市重要增长极、当改革创新先行军”的目标定位,大力弘扬新时代“四千四万”精神,着力做好“聚力”“蓄能”“提质”三篇文章,在新起点上开创锡山各项事业发展新局面。市委常委、组织部部长柏长岭宣读有关决定。

区委书记周文栋、区长任栋作表态发言。

黄钦要求锡山区扎实做好“聚力”“蓄能”“提质”三篇文章。一要做好“聚力”文章,推动创新发展聚动力,打造转型发展的重要增长极。二要做好“蓄能”文章,立足区位优势,打造开放协同的重要增长极。三要做好“提质”文章,加强城乡治理提品质,打造美丽宜居的重要增长极。

(高美梅)

## 惠山区召开全区领导干部会议

本报讯 8月25日,惠山区召开全区领导干部会议,宣布区党政主要领导调整决定。市委书记黄钦出席会议并讲话。他强调,惠山区要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕打造“协同发展引领区、智能制造示范区、城乡建设特色区、绿色发展生态区”目标定位,再接再厉、久久为功,以转型崛起的新业绩为全市发展再立新功。市委常委、组织部

部长柏长岭宣读有关决定。惠山区委书记吴建元,区委副书记、区长候选人方力作表态发言。

黄钦指出,大时代需要大格局。惠山区要在大局中谋划发展、抢抓机遇、厚植优势,真正以大格局引领大转型大崛起。一是规划格局要大,二是交通格局要大,三是合作格局要大。

(惠晓婧)

### 周文栋等同志 职务调整

日前,省委决定:

周文栋同志任锡山区委书记、锡山经济技术开发区党工委书记;

吴建元同志任惠山区委书记,不再担任惠山区区长职务;

方力同志提名为惠山区区长候选人;

免去李秋峰同志的惠山区委书记职务;

免去顾中明同志的锡山区委书记、锡山经济技术开发区党工委书记职务(保留副厅级)。

(无锡发布)



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团